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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 031/2025 

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 085/2025 

EDITAL Nº 046/2025 

 

Aos 05 (cinco) dias do mês de fevereiro de 2026, às 08h32min, reuniram-se, por meio do sistema 

eletrônico de compras públicas, a Pregoeira e sua equipe de apoio da Prefeitura Municipal de Lagoa 

dos Patos/MG, para a realização da sessão pública do Pregão Eletrônico nº 031/2025, referente ao 

Processo Licitatório nº 085/2025, cujo objeto é o Registro de Preços para aquisição de gêneros 

alimentícios destinados a atender as necessidades das diversas Secretarias do Município de Lagoa 

dos Patos/MG, conforme especificações constantes no Edital nº 046/2025 e seus anexos. 

Aberta a sessão, o sistema procedeu à abertura das propostas, as quais foram analisadas e 

classificadas pela Pregoeira, conforme critérios estabelecidos no edital. Em seguida, a Pregoeira 

saudou os participantes e prestou esclarecimentos gerais acerca do procedimento. 

Foi informado que os produtos fornecidos serão recebidos e conferidos por servidores designados 

pela Prefeitura Municipal, que rejeitarão aqueles que não estiverem em conformidade com as 

especificações, quantidades e qualidade exigidas. Esclareceu-se, ainda, que poderá ser exigida 

apresentação de amostras, nos termos do art. 42, § 2º, da Lei nº 14.133/2021, para verificação da 

conformidade dos itens ofertados. 

Na sequência, a Pregoeira deu início à fase de lances, sendo abertos sucessivamente os lotes 

constantes do certame, conforme registrado pelo sistema eletrônico. Durante a disputa, foi realizada 

a convocação de fornecedor enquadrado como ME/EPP, nos termos do art. 44 da Lei Complementar 

nº 123/2006, para exercício do direito de preferência. 

Durante o andamento da sessão, um dos licitantes manifestou questionamento quanto à divergência 

na numeração dos lotes, informando que a numeração apresentada na plataforma eletrônica não 

correspondia àquela constante no edital, especialmente em razão do salto na sequência numérica 

ocasionado pela supressão do item nº 15 na planilha do edital. 

Após conferência por parte da Pregoeira, restou confirmada a existência da divergência entre a 

numeração dos itens do edital e a apresentada na plataforma eletrônica, embora os itens e suas 

descrições permanecessem inalterados. 

Diante da situação, visando preservar os princípios da isonomia, transparência, segurança jurídica e 

julgamento objetivo, a Pregoeira decidiu pela SUSPENSÃO da licitação, a fim de promover a 

necessária retificação do edital, com posterior republicação e designação de nova data para 

continuidade do certame, informando que o procedimento será reiniciado a partir do primeiro lote. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, sendo lavrada a presente ata, que vai assinada 

pela Pregoeira e equipe de apoio, para que produza seus efeitos legais. 

 

Lagoa dos patos/MG, 05 de fevereiro de 2026 
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